
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah :SMA N 2PlusPanyabungan

MataPelajaran :BahasaInggris

Kelas/Semester :XI/1(Ganjil)

AlokasiWaktu:10Menit

MateriPokok :TeksInteraksiTransaksional;InformasiTerkaitPendapatdanPikiran

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelahmengikutiprosespembelajaran,pesertadidikdiharapkandapat:
 Mengidentifikasisituasiyangmemunculkanpernyataanpendapatdanpikiran
 Menyebutkansituasiyangmemunculkanpernyataanpendapatdanpikiran
 Memahamistrukturteksdaripernyataanpendapatdanpikiran
 Memahamiunsurkebahasaandaridaripernyataanpendapatdanpikiran
 Menyatakanpendapatdanpikirannyayangsesuaisecaratertuliskemudiandibacakankekelas

Media/Alat,BahandanSumberBelajar
 Media : Worksheetataulembarkerja(siswa),Lembarpenilaian
 Alat/Bahan : Spidol,papantulis,Laptop& infocus
 Sumber

Belajar
: BukuBahasaInggrisSiswaKelasXI,LongmanBook, Internet,OxfordDictionary.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN
PertemuanKe-1

Pendahuluan(2menit)

1. Melakukanpembukaandengansalam pembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran,memeriksa
kehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin

2. Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaranyangakandilakukandenganpengalamanpeserta
didikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengingatdan
menghubungkandenganmateriselanjutnya.

3. Menyampaikanmotivasitentangapayangdapatdiperoleh(tujuan& manfaat)denganmempelajari
materi:SituasiYangMemunculkanPernyataanPendapatDanPikiran.

4. Menjelaskanhal-halyangakandipelajari,kompetensiyangakandicapai,sertametodebelajar
yangakanditempuh,

Kegiatan
Inti

(6menit)

KEGIATAN LITERASI

 Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat,mengamati,membacadan
menuliskannyakembali.Merekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateri
SituasiYangMemunculkanPernyataanPendapatDanPikiran.

CRITICAL THINKING (BERPIKIR KRITIK)
 Gurumemberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhalyang

belum dipahami,dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaanyangbersifat
hipotetik.PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriSituasiYang
MemunculkanPernyataanPendapatDanPikiran.

COLLABORATION (KERJASAMA)
 Pesertadidikdibentukdalam beberapakelompokuntukmendiskusikan,mengumpulkan

informasi,mempresentasikanulang,dansalingbertukarinformasimengenaiSituasi
YangMemunculkanPernyataanPendapatDanPikiran.

COMMUNICATION (BERKOMUNIKASI)
 Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal,

mengemukakanpendapatataspresentasiyangdilakukankemudianditanggapikembali
olehkelompokatauindividuyangmempresentasikan

CREATIVITY (KREATIVITAS)
 Gurudanpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-halyangtelahdipelajari

terkaitSituasiYangMemunculkanPernyataanPendapatDanPikiran.Pesertadidik
kemudiandiberikesempatanuntukmenanyakankembalihal-halyangbelum dipahami

Penutup(2menit)

1. Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentangpoint-pointpentingyangmuncul
dalam kegiatanpembelajaranyangbarudilakukan.

2. Gurumembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentangpoint-pointpentingyangmunculdalam
kegiatanpembelajaranyangbarudilakukan.

C.PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
 PenilaianPengetahuan:berupatestertulispilihanganda& tertulisuraian,teslisan/observasi

terhadapdiskusitanyajawabdanpercakapansertapenugasan
 PenilaianKeterampilan:berupapenilaianunjukkerja,penilaianproyek,penilaianprodukdan

penilaianportofolio
 PenilaianSikap:berupapenilaiansikapperilaku/attitudesiswaketikadalam prosesbelajar

mengajar,dengansiswalainmaupunguru.
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